

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 177

Friday, September 12, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 121, 125, and 135

[Docket No. 28109; Amendment No. 121-266, 125-30, 129-27, 135-69]

RIN 2120-AF76

Revisions to Digital Flight Data Recorder Rules

Correction

In rule document 97-18514, beginning on page 38362, in the issue of Thursday, July 17, 1997, make the following corrections:

1. On page 38363, in the first column, in the 14th line, insert a period after "Recommendations A-95-26 and -27".
2. On page 38366, in the second column, in the eighth line, "SA227.TT" should read "SA227-TT".
3. On page 38374, in the second column, in the second line above paragraph (4), "alternatively" should read "alternately".
4. On page 38377, in the second column, in the eighth line from the bottom, "or" should read "of".

§ 121.344 [Corrected]

5. On page 38378, in the third column, in § 121.344(a), in the second line "(1)" should read "(l)".
6. On page 38379, in the third column, in § 121.344(b)(3), in the sixth line "August 20, 1997" should read "August 20, 2001".
7. On page 38380, in the first column:
 - a. In § 121.344(c)(1), in the 10th and the 11th lines, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".
 - b. In § 121.344(c)(2), in the last line, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".

§ 121.344a [Corrected]

8. On page 38380, in the third column, in § 121.344a(a):

- a. In the seventh line from the bottom, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".
- b. In the second to last and last line, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".
9. On page 38381:
 - a. In the second column, in § 121.344a(b)(2), in the last line, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".
 - b. In the third column, in § 121.344a(f), in the second line, "July 17, 1997", should read "August 18, 1997".

Appendix M to Part 121 [Corrected]

10. On page 38382:
 - a. In entry line 2., in the Remarks column, in the second line, "operation" should read "operator".
 - b. In entry line 3., in the Range column, the entry should read: "50 KIAS or minimum value to Max V_{so}, to 1.2 V_D".
 - c. In entry line 6., in the Range column, "+/-7°" should read "+/-75°".
11. On page 38383, in entry line 18., in the Range column, "+/-lg" should read "+/-1g".
12. On page 38384, in entry line 28., in the Remarks column, in the second line, "by" should read "but".

§ 125.226 [Corrected]

13. On page 38387, in the first column, in § 125.226(a), in the second line, "(1)" should read "(l)".
14. On page 38387, in the third column:
 - a. In § 125.226(a)(72), in the first line, "and" should read "or".
 - b. In § 125.266(b), in the last line, "August 18, 2001—" should read "August 20, 2001—".
15. On page 38388, in the first column:
 - a. In § 125.266(b)(3), in the sixth line, "August 18, 2001." should read "August 20, 2001.".
 - b. In § 125.266(c)(1), in the 10th and 11th lines, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".
 - c. In § 125.266(c)(2), in the last line "August 18, 2001." should read "August 20, 2001.".
16. On page 38388, in the second column:
 - a. In § 125.266(d)(1), in the sixth line, "August 18, 2001" should read "August 20, 2001".
 - b. In § 125.266(d)(2), in the last line, "August 18, 2001." should read "August 20, 2001.".

Appendix E to Part 125 [Corrected]

17. On page 38390:
 - a. In entry line 3., in the Range column, the entry should read: "50 KIAS or minimum value to Max V_{so}, to 1.2 V_D".
 - b. In entry line 12a., in the Parameters column, in the third line, insert an end parenthesis after, "systems."
18. On page 38391, in entry line 24., in the Range column, "-50°C to -90°C" should read "-50°C to +90°C".
19. On page 38392:
 - a. In entry line 27., in the Accuracy (sensor input) column, add leaders at the end of the entry "As installed +/-3% recommended".
 - b. In entry line 28., in the Range column, remove the period after "to".
20. On page 38393:
 - a. In entry line 44., in the Resolution column, remove the entire entry and insert it into the Remarks column for the same entry line.
 - b. In entry lines 61. through 67., in the Seconds per sampling interval column, remove all periods and add leaders.
21. On page 38394:
 - a. In entry lines 70. through 72. and 78. through 81., in the Seconds per sampling interval column, remove all periods and add leaders.
 - b. In the entry line 84., in the Accuracy (sensor input) column, "+/-5%" should read "+/-5°"

§ 135.152 [Corrected]

22. On page 38396:
 - a. In the first column, in § 135.152(a), in the seventh line, "crewmembers" should read "crewmember".
 - b. In the third column, in § 135.152(h), in the seventh line, "indicated" should read "indicates".

Appendix F to Part 135 [Corrected]

23. On page 38398:
 - a. In entry line 9., in the Remarks column, in the first line, "sufficient" should read "Sufficient".
 - b. In entry line 10., in the Seconds per sampling interval column, after "1" remove the period and add leaders.
 - c. In entry line 12a., in the Parameters column, in the third line, insert an end parenthesis after, "systems."
 - d. In entry line 12b., in the Accuracy (sensor input) column, in the second line, after "Accuracy" insert "Uniquely Required."

24. On page 38399, in entry line 15., in the Remarks column, in the third line, "spearately." should read "separately."

25. On page 38401, in entry line 54., in the Accuracy (sensor input) column, "+/-%5" should read "+/-5%".

26. On page 38402, in entry line 88., in the Remarks column, in the second line from the bottom, "second" should read "seconds".

BILLING CODE 1505-01-D